

INFORMAȚIA

Privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către angajații

Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), în anul 2022

Nr.	Informații despre deplasare (scopul, țara/orașul, perioada)	Actul de delegare în deplasare (nr. dispoziției/ordinului, cu atașarea actului/persoanele delegate	Costul deplasării	
			Bugetul ANRCETI	Finanțare externă
1	2	3	4	5
	<p>Varșovia, Polonia</p> <p>25-30 aprilie</p> <p>Stagiu - parte componentă a proiectului de asistență tehnică „Consolidarea capacităților Agenției Naționale de Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) din Republica Moldova, cu suportul Președintelui Oficiului pentru Comunicații Electronice, privind piețele de telecomunicații și poștale, în special cu referire la legislația UE”, proiect implementat în cadrul programului polonez de cooperare pentru dezvoltare al Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Polone</p>	<p>Ordin nr. 1/d din 14.04.2022</p> <p>Delegați:</p> <p>Vladimir Vozian, Consultant al Direcției Reglementare și Analiză Strategică (DRAS)</p> <p>Petru Basiul, Consultant al DRAS</p>	<p>Parțial bugetul ANRCETI</p> <p>910.28 lei</p>	<p>Aproape integral finanțat de către Ministerul afacerilor Externe din Polonia, parțial ANRCETI</p>
	<p>Bruxelles, Belgia</p> <p>30 mai – 3 iunie</p> <p>Seminar TAIEX privind Cartografierea serviciilor în bandă largă (Broadband Mapping phase II)</p>	<p>Ordin nr. 2/d din 23.05.2022</p> <p>Delegați</p> <p>Andrei Muntean, Director adjunct, Dumitru Griciuc, Șef al Direcției Reglementare și Analiză Strategică (DRAS),</p> <p>Alexandru COJUHARI, Inspector al</p>	-	<p>În totalitate finanțat de către organizatori - Comisia Europeană (Direcția Generală pentru Politică</p>

		Direcției Control și Asistență Juridică (DCAJ).		Europeană de Vecinătate și Negocieri de Extindere a Comisiei Europene (DG NEAR)
	Zagreb, Croația 12 – 16 iulie Conferința Regională cu tematica „Rețele 5G securizate pentru Balcani”	Ordin nr. 3/d din 07.07.2022 Delegați Andrei Muntean, Director Adjunct Marian Pocaznoi, Director Adjunct Denis Sîtari, Șef al Direcției Control și Asistență Juridică (DCAJ).	-	În totalitate finanțat de către organizatori – CLDP - Programului de Dezvoltare a Dreptului Comercial al Departamentului de Comerț al SUA
	București, România 25 – 29 iulie Întrunirea consultativă privind schimbul de experiență, implementarea și funcționarea sistemului ”RO-ALERT”, organizată de către Serviciul de Telecomunicații Speciale al României, în colaborare cu Inspectoratul General pentru Situații de Urgență al MAI	Ordin nr. 4/d din 19.07.2022 Delegați Ala Baidauz, Specialist al Direcției Reglementare și Analiză Strategică Iurie Gasnaș, Consultant al Direcției Control și Asistență Juridică (DCAJ)	Parțial bugetul ANRCETI 14.956,70 lei	Transport tur-retur finanțat de către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență